



Cod. 03.08/00

COVERSILOXAN

TECHNIKAI ADATLAP

A Coversiloxan vízbázisú 1,5mm kapart szilikonos vakolat. Akril-szilikon gyantákból, szervesetlen pigmentekből és különböző szemcseméretű kvarcokból készül a tökéletes esztétikai hatás elérése érdekében. A Coversiloxan lehetővé teszi a felület esetleges hibáinak kiküszöbölését, kiváló vízlepergető tulajdonsággal rendelkezik, nagymértékben ellenáll a kedvezőtlen időjárási viszontagságoknak és UV sugárzásnak, ellenáll penészedésnek és algásodásnak, hosszútávon megőrzi színét.

Technikai jellemzők

Kötőanyag		Poliakrilátok akril-sziloxán emulzióban.
Viszkozitás	cps	18500 +/- 200 Gr 7 20°C
Fajlagos súly	Kg/ltr	1.7 +/- 0.05
Száraz maradvány	%	70 +/-0.5
Film kinézete	Fénye	Áttetsző
Hígítás		vízzel
Porszárz	perc	20-25perc 20° C-on
Érintés száraz	perc	30 – 40perc 20° C-on

Teljes száradás	óra	24 – 48óra 20° C-on
Időjárásálló		7nap elteltével 20° C-on
Sókkal és lúgokkal szembeni ellenállás		Kiváló a magas lúgosság miatt .
UVálló		hosszútávon megőrzi színét
Kiszerezés műanyag kanna	Kg	1 - 25
Elérhető színek		Fehér és színekártya szerint (fehér alap, bézs alap)
Felhordás módja	Hígítás	Szemcseméret, kiadósság
		10-12 1-1,5 KG/M2
Glettelővel	Felhasználásra kész	13-15 2-2,5 KG/M2
		16-20 2-2,5 KG/M2

ALAPFELÜLET ELŐKÉSZTÉSE

Használat előtt mindig ellenőrizze az alapfelület állapotát.

A tökéletes végeredmény elérése érdekében alaposan vizsgálja meg és készítse elő a felületet. Először nagynyomású mosóberendezéssel (ha lehetséges) vagy homokfúvóval távolítsa el a port, szögeket és egyéb fém alkatrészeket, szennyeződések, minden omladozó vakolatrészt és felületet, mohát stb. a felületről.

Amennyiben szükséges, korróziógátló szerekkel nyerje vissza a kinyúló fém elemek kellő állapotát.

- Új felület esetén: 28 napig kötött, előkevert cementhabarcs vagy normál és szabályos felszívódású habarcs esetén kezelje a felületet 1/3-1/5 arányban vízzel hígított ACRIFIX alapozóval, majd 6-8 óra elteltével Idrofonddal Special-lal, végül Coversiloxan-nal fejezze be a munkát.

- Restaurált nagypolgári vakolatnál, műemlékeknél: ahol javításokat végeztek, foltoztak, ellenőrizze, hogy azok tökéletesen megszáradtak-e, először vigyen fel rájuk egy réteg ACRIFIX-et és járjon el a fenti eljárás szerint.

- Régi szintetikus festékek: teljesen el kell távolítani vizes homokfúvóval.

- Régi mészbázisú festékek: nagynyomású mosóberendezéssel meg kell tisztítani a felületet a szennyeződésektől és a savas sóktól, majd száradás után vigyen fel egy réteg ACRIFIX-et, míg beszívódik a felületbe.

-Ne hordja fel a COVERSILOXANT a nedves, sós kivirágzású falfelületre anélkül, hogy előzetesen megfelelően helyre nem hozta a felületet!

FELHORDÁS

A felület, melyre az anyagot felhordjuk legyen tiszta, por-, olaj- és zsírmentes, egyéb szennyeződésektől, máló részekről, sókivirágzástól mentes. Felhordás előtt a terméket alacsony fordulatszámú keverővel keverje össze, szükség esetén max. 2-3% vízzel hígítható. A vakolatot rozsdamentes glettelővel hordjuk fel, vastagságát a legnagyobb szemcséhez igazítsuk. A kívánt struktúrát műanyag simítóval érhetjük el: dörzsölt struktúra esetén körkörös mozdulatokkal. A homogén felület elérése érdekében és az esetleges színeltérések kialakulásának elkerülése érdekében a felületre mindig teljes egészében, egy munkaszakaszban hordja fel az anyagot, nedves a nedvesen elvet alkalmazva. Mivel a termék természetes anyagokat tartalmaz, enyhe színeltérések előfordulhatnak, ezért javasolt azonos gyártásból származó (azonos tételszámú) termékeket

használni egy project során. A Coversiloxan felhordása előtt a felületet Idrofond Special-al alapozza le, az egyenletes tapadás és az egységes színhatás érdekében. A teljes száradási idő 24-48 óra alatt érhető el, a hőmérséklettől és a relatív páratartalomtól függően. Ne hordja fel a terméket olyan felületre, mely közvetlen napfénynek, nagy melegnek van kitéve, ne alkalmazza erős szélben és 5°C alatti hőmérsékleten. A termék felhordásra kész, nem igényel hígítást. A munka végeztével a szerszámokat tiszta vízzel tisztítsa meg.

Szavatosság és Tárolás

Felhasználható gyártástól számított 12 hónapig, eredeti, bontatlan csomagolásban, száraz, hűvös helyen + 5 °C és + 25 °C közötti hőmérsékleten tárolva. Fagytól és közvetlen napfénytől, hóforrásoktól védeni kell!

Jelen technikai adatlapban szereplő információk a gyártó jelenlegi tudásának és az aktuális vonatkozó jogszabályoknak megfelelően pontosak és megfelelnek a valóságnak, de a gyártó felelősséget nem vállal pl. a raktározási, tárolási, szállítási, felhasználási követelmények be nem tartásából adódóan keletkezett károkért, mert ezen követelmények be nem tartása nem tartozik jogi értelemben a gyártó hatáskörébe. A termék eredeti céljától eltérő módon és az előírásoktól eltérő felhasználásból adódó károkért a gyártó nem felelős. Változtatás jogát fenntartjuk. A technikai adatlapban szereplő információk célja, hogy a termék tárolására és használatára vonatkozóan - jelenlegi tudásunk alapján - általános iránymutatást adjanak az egészségügyi és biztonsági körülményekhez.

Termék gyártója:

Italcover s.r.l. – Via Luigi Pirandello, snc – Zona Artigianale – 95040 Camporotondo Etneo (CT) –

Tel. 095.307400

info@italcover.com - www.colorificioitalcover.com

A Termék magyarországi forgalmazója:

Tool Jó Kft. 2119 Pécel Fáy tanya www.tooljo.hu